# 加强文化建设 营造文化氛围

经开区举办文化活动器材发放仪式

6月12日上午,由郑州经济技术开发区明湖办事处举办的"心系社区·文化惠民"活动器材发放仪式在经开区第八大街中心广场举行。区党工委委员、管委会副主任李国立,区党工委委员、工会主席王宏伟,区工会、区文化艺术中心、明湖办事处负责人出席发放仪式。

近年来,随着居民生活水平的不断提高,人们对精神文化的需求逐渐加大。为了满足居民日益增长的文化需求,继承和发扬中华民族传统文化,明湖办事处在社区原有文艺队伍的基础上,整合资源,创新内容,全面加强文化阵地建设,成立了盘鼓队、舞龙队、腰鼓队、秧歌队、舞蹈队等多种文艺队伍,极大地丰富了群众文化生活。此次举办器材发放仪式,是办事处从硬件方面加大投入,全面支持文艺队伍创作表演的重要举措。旨在通过加强社区文化建设,创造出更多



加强居民交流、参与社区活动的机会,引导居民形成健康文明的生活方式,营造

积极向上的社区文化氛围。 记者 王赛华 通讯员 康亢 文/图

## 树立"第一责任人"意识 依法规范经营

经开区召开2017年度药品流通监管工作会

6月9日上午,经开区食药监局召开 全区2017年药品流通监管工作会。河 南省食药监局药品化妆品监管处处长 李国辉,郑州市食药监局副局长闻清涛, 经开区党工委委员、管委会副主任杨光 出席会议,经开区食药监局负责人主持 会议。辖区30家药品批发企业负责人、 质量负责人、财务负责人等100余人参加。

李国辉针对经开区药品批发企业占 全省批发企业比例超30%的实际,要求 全区上下一要坚持"源头严防、过程严 管、风险严控"的监管措施,始终让监 管"跑"在风险前面;二要上下联动、严 查重处,形成省、市、县(区)三级有机 监管整体。

杨光强调,辖区企业要认真落实会 议精神,牢固树立"第一责任人"意识, 依法规范经营。食药监局在严格监管 的同时,为辖区企业搞好服务,助推企 业做大做强。

记者 王赛华 通讯员 李晓鑫

## 身体力行,传播志愿者精神

经开区"志愿服务·共筑中国梦"主题征文与宣讲活动成效显著

经开区今年4月10日起在全区范围 内开展的"志愿服务·共筑中国梦"主题 征文与宣讲活动进展顺利。各文明单 位,管委各部门的志愿者积极踊跃地参 加此次活动,共收到参赛征文106篇,演 讲稿45篇。

征文比赛由组委会本着原创、贴近 实践的原则,评选出主题鲜明,结构严 谨,语言生动流畅、感染力强的33篇获奖 作品。其中,经开区六一小学志愿者王 松艳的《一缕春风》等3篇作品获得一等奖,中建(郑州)城市开发建设有限公司张肖萌志愿者的《志愿服务,共筑中国梦》等5篇作品获得二等奖,经开区九龙卫生院康亚茹志愿者的《志愿服务,从我做起》等9篇作品获得三等奖,国税经开分局的赵琰蕊志愿者《志愿服务献爱心,同心共筑中国梦》等16篇作品获得优秀奖。另外,经过组委会的重重选拔,共有30人参加了经开区"志愿

服务·共筑中国梦"主题演讲比赛。5 月2日~4日经过激烈角逐,来自六一小学的毛志敏老师获得宣讲比赛一等奖,党校的穆芳芳、实验中学的巴蕾、八十五中的赵娣获得比赛二等奖,国土分局的王潇然等7名选手获得了比赛三等奖。同时,根据活动参与情况,决定授予八十五中等10个单位"优秀组织奖"称号。

记者 李无双 通讯员 李苏杰

微新闻

### 社区局

## 排查树木隐患 清除枯枝死树

经开区社区管理服务局绿化办近 日集中开展树木隐患排查、清除枯枝死 树专项行动。重点对三大街经南三路、 九大街航海路、经北六路八大街至李南 岗、经南八路五大街东金沙湖、航海路 南侧朝凤路至一大街西、八大街经南三 路至广场南路等地的死树、枯枝进行清 理、整治。

记者 李无双 通讯员 贾晨虹

## 郑州公交四公司 组团义务献血

6月13日上午,郑州公交四公司组织50名志愿者在经南五路公交场站献血,为挽救生命奉献自己的热血和爱心,同时还吸引了过路的市民和乘客踊跃献血,当日累计献血量达到21000毫升。据悉,郑州公交四公司在做好城市公共交通服务的同时,积极承担社会责任,经常组织各种活动,比如无偿献血、扶贫帮困、志愿服务、慰问孤寡老人等社会公益活动。

记者 李无双 通讯员 张丽楠 文/图



#### 速览

#### 区农经委

#### 加强养殖环节监督工作

经开区农经委近期在全区开展养殖环节监督抽检工作。主要对本辖区年出栏10头以上的肉牛养殖场(户)、年出栏20只以上的肉羊养殖场(户)和年出栏50头以上的生猪养殖场(户)育肥后期的牛、羊和猪,按每个养殖场(户)2个抽取尿样,现场用胶体金试纸条快速检测盐酸特伦特罗、莱克多巴胺、沙丁胺醇3种违禁物质。共检测养殖场(户)59户,检测结果均显示阴性,没有发现添加违禁物质的现象。

记者 王赛华 通讯员 付锐

#### 祥云办事处、九龙办事处 加强征兵宣传工作

6月14日,祥云办事处社会事务办在人流密集处设立征兵宣传咨询台,全方位帮助有志青年及广大群众了解最新的征兵政策。九龙办事处社会事务办从6月份开始,张贴标语、发放"致辖区适龄青年的一封信"宣传单1000份,同时以QQ、微信、电子显示屏、公众号等各种渠道发布征兵宣传信息,积极营造"一人当兵,全家光荣"的浓厚氛围。

记者 卢尚卿 通讯员 殷亚超 王凯

#### 前程办事处 开展企业安全员培训

前程办事处于6月14日、15日组织开展了企业安全员培训工作,辖区内共有41家企业、96名安全员参加了培训。

此次培训前程办事处邀请了有关专家授课,以企业安全生产主体责任、安全隐患排查治理、职业病危害监控及预防、应急管理体系建设、安全生产事故案例等为主要内容。最终考试合格者颁发《生产经营单位主要负责人安全培训证书》。记者 卢尚卿 通讯员 李俊

## 京航办事处

### 加强溺水防范工作

京航办事处近日积极开展溺水防范工作。一是及时召开专题工作会议,整合社会事务办、综治办、农办、村、校等力量,精准有效推进预防未成年人溺亡专项治理工作。二是对辖区内涉水地段精心细致排查,查找隐患,在河道、水库、塘坝周边设立醒目警示牌,做到及时发现、及时整改,有效预防溺水事故的发生。

记者 卢尚卿 通讯员 高岩

#### 潮河办事处 为农民工讨薪

潮河办事处劳保所工作人员近日接到农民工讨要工资的投诉。经调查,青风公园项目对农民工工资的发放存在拖欠情况。经过协商处理,该工地负责人同意即刻发放拖欠农民工的工资,并表示以后对农民工工资按时足额发放。本次调解共计帮助农民工追回薪资10000余元,剩余款项将在后期逐步发放。

记者 卢尚卿 通讯员 朱秀强